
  
Щоб отримати додаткову інформацію про цю вакцинацію : 

: 

» Зверніться до свого лікаря 
» Ознайомтеся з інформаційною брошурою про вакцинацію проти ВПЛ, що додається до цього 

листа 
» Зверніться до веб-сайтів : 

e-cancer.fr  

 

vaccination-info-service.fr  

  

 

          НАЦІОНАЛЬНА ВАКЦИНАЦІЯ  

             ПРОТИ ВПЛ У ШКОЛАХ 
 

Вірус папіломи людини (ВПЛ) дуже поширений і легко передається, переважно через статеві 
контакти. За оцінками, 80% населення контактує з цими вірусами в певний момент свого життя. 
Часто безсимптомні, ВПЛ-інфекції можуть викликати передракові ураження та/або рак шийки матки 
та інші види раку, такі як рак горла, вульви або ануса. Вакцинація проти ВПЛ запобігає до 90% цих 
інфекцій. Її вже багато років рекомендують робити дівчаткам і хлопчикам у віці від 11 до 14 років. 
 
З метою покращення охоплення вакцинацією дівчат та хлопців, як було оголошено Президентом 
Французької Республіки 28 лютого 2023 року, з початку 2023-2024 навчального року Міністерство 
охорони здоров'я та профілактики спільно з Міністерством освіти та молоді щорічно проводитимуть 
у Франції національну кампанію з вакцинації проти ВПЛ. 
 

Усім учням п'ятого класу середньої школи буде запропонована можливість пройти 
вакцинацію проти ВПЛ-інфекції. 
 
Повний захист досягається двома дозами вакцини. Дві дози будуть введені з інтервалом у шість 
місяців протягом навчального року в п'ятому класі. 
 
Вакцинація є абсолютно безкоштовною і проводитиметься мобільними бригадами, сформованими з 
працівників центрів вакцинації, які мають відповідну кваліфікацію та обладнання для проведення 
щеплень підліткам. 
 
Для вакцинації потрібна письмова згода обох батьків. У день вакцинації діти, батьки яких дали 
дозвіл на вакцинацію, повинні мати при собі медичну картку або карту щеплень. 

 

Для батьків та учнів п'ятого класу можуть бути організовані інформаційні сесії. Медичні працівники 
національної освіти (шкільна медсестра та лікар) також можуть відповісти на ваші запитання. 

 

http://e-cancer.fr/
http://vaccination-info-service.fr/

